
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SD N Lebaksiu Lor 01 

Kelas / Semester : 6 / 1 

Tema   : Wirausaha (Tema 5) 

Sub Tema  : Kerja Keras Berbuah Kesuksesan (Sub Tema 1) 

Pembelajaran Ke : 4 

Alokasi Waktu : 1 Jam Pelajaran 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah mendengar penjelasan tentang wirausaha dan mendengar cerita dari guru, 

siswa mampu menjelaskan arti dari wira usaha dengan benar. 

2. Setelah mendengar penjelasan tentang wirausaha dan mendengar cerita dari guru 

siswa mampu mengidentifikasi berbagai contoh keberagaman wirausaha dalam 

kehidupan sehari-hari secara tepat. 

3. Setelah mendengar penjelasan tentang wirausaha dan mendengar cerita dari guru, 

siswa mampu menyajikan berbagai contoh keberagaman wirausaha dalam kehidupan 

sehari – hari. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan mengecek 

kehadiran siswa 

2. Kelas dilanjutkan dengan do’a yang diminta membaca do’a adalah siswa siswa yang 

hari ini datang paling awal. 

3. Siswa diingatkan untuk selalu mengutamakan sikap disiplin setiap saat dan 

menfaatnya bagi tercapainya sita-cita. 

4. Sebelum membacakan cerita guru menjelaskan tujuan kegiatan literasi dan mengajak 

siswa menjawab pertanyaan-pertanyaan berikut: 

 Apa yang kamu tahu tentang wirausaha? 

 Apa saja jenis – jenis wira usaha? 

 Pernahkan kamu membaca buku, majalah, atau koran tentang wirausaha? 

5. Guru menceritakan tentang kisah masa kecil salah satu tokoh dunia, kesehatan, 

kebersihan, makanan/minuman sehat, cerita inspirasi atau motivasi. 

6. Bersama – sama siswa memberi kesimpulan tentang materi pembelajaran. 

7. Salam dan doa penutup dipimpin oleh salah satu siswa 

 



 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan  sesuai kebutuhan guru yaitu dari 

pengamatan sikap, tes pengetahuan  dan presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek 

dengan rubric penilaian sebagai berikut. 

No Indikator Ya Tidak Catatan 

1 Siswa dapat menuliskan hal 

yang melatar- belakangi Reza 

Nurhilman memulai wirausaha 

keripik singkong. 

   

2  Siswa dapat menuliskan hal 

yang mereka pelajari dari kisah 

hidup Reza Nurhilman. 

   

3  Siswa dapat menuliskan hal 

yang akan mereka lakukan 

untuk mengembangkan usaha 

jika mereka adalah Reza 

Nurhilman. 

   

4  Siswa dapat menuliskan kunci 

sukses dariReza Nurhilman. 

   

5  Siswa dapat menuliskan 

pengalaman mereka 

menerapkan sikap kerja keras  

dalam kehidupan sehari-hari. 

   

 

Lebaksiu, 16 Juli 2021 

Mengetahui 

Kepala Sekolah      Guru Kelas VI 
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